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МОЙТЕНДЕР.РФ

№3223-78-138663 Стулья штабелируемые - 70 штук

24.01.2020 были внесены изменения

Статус: Процедура закрыта

Информация о процедуре:

Вид процедуры Запрос предложений

Рубрика Поставка прочее

Заказчик Олеся Кочкина

Регион Санкт-Петербург Город

Город Санкт-Петербург

Предмет договора

Необходимо 70 штабелируемых стульев на полозьях для конференц-зала. 
Срок поставки 3 месяца
Ориентировочная стоимость 6-7 т.р.
пример во вложении

Дополнительные условия:
Требования к качественным характеристикам товара:
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• Весь поставляемый товар должен быть новым (товар, который не был в употреблении,
не были восстановлены потребительские свойства).
• Внешняя упаковка должна быть заводской, которая бы обеспечивала сохранность от
внешних воздействий и любого вида повреждений при перевозке различными видами
транспорта (при необходимости иметь светонепроницаемую защиту, и упакованы в тару,
которая предохраняет от различного рода повреждений, попадания света,
проникновения в неё избыточной влажности и т.д., и т.п.).

Дата начала приема заявок 24.01.2020

Срок заключения договора 29.01.2020 — 30.01.2020

Дата окончания приема заявок 29.01.2020 / 12:00 (МСК)

Дата подведения итогов 01.02.2020 / 12:00 (МСК)

Документация:

5_80.jpg, 0.01Mb1.
https://xn--d1abbnoievn.xn--p1ai/downloads.html?file=22330

Вопросы и ответы:
ВОПРОС:

Добрый вечер, прошу ответить на несколько вопросов:
1) Форма оплаты?
2) Доставка в Санкт-Петербург?
3) Есть требования по производителю?
4) Цвет изделия?

ОТВЕТ:

добрый!
договор и счет
в санкт-петербург
нет
два цвета рыжий и бирюзовый

ВОПРОС:

Здравствуйте.
Необходимы стулья как на фото или можно предложить аналоги?

ОТВЕТ:

Добрый день.

Аналоги возможны, но стулья а-ля Дом культуры - нет

ВОПРОС:

Покупателем будет являться Юридическое лицо?

ОТВЕТ:

Да

ВОПРОС:

Здравствуйте, просим предоставить более развернутое описание по интересующей Вас позиции.
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Страна изготовления? Материал сидений и т.д

ОТВЕТ:

добрый день,

нет предпочтений по стране. материал- ткань
Что-то еще?

ВОПРОС:

Здравствуйте.
Уточните пожалуйста информацию по следующим вопросам:
Нужен материал каркаса, вернее его покрытие - хром или порошковая покраска.
Примерные габаритные размеры для понимания насколько стул нужен широкий комфортный или компактный , по фото не скажешь.
Диаметр каркаса важен или нет на фото тоньше обычного, сложно понять.

ОТВЕТ:

Доброе утро!

предполагалось, что ширина будет 490, высота 810. Возможен и хром и покраска.
Диаметр точный не скажу. но лучше тоньше


